



40 DANA ZA ŽIVOT

„DIJETE DAKLE NE ODGAJA SE PRVOTNO ZA MAJKU, NEGO ZA BOGA. DIJETE NE ODGAJA SE PRVOTNO ZA OCA, NEGO ZA BOGA. DIJETE NE ODGAJA SE PRVOTNO ZA NAROD, NEGO ZA BOGA. DIJETE NE ODGAJA SE PRVOTNO ZA DRŽAVU, NEGO ZA BOGA.“ (bl. Alojzije Stepinac)

25. dan, 30. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo za obraćenje onih koji odbijaju priznati da ljudsko biće pripada samo Bogu.

Sveto pismo:

„Dođe mi riječ Jahvina: „Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te.“ (Jer 1, 4-5)

Razmatranje:

Svi smo mi djeca Božja, dobra, zločesta, mirna, nemirna. Dragi Bog nam je dao majku bijelu ili majku drugih boja kože. Svaka od njih nosila je nas malene ispod svoga srca; u sretnom ili nesretnom braku, ili kao samohrana majka. Dragi Bog nam je svima dao srce i pamet, dao nam je svoje zakone po kojima - da ih se pridržavamo - nikada ne bismo bili nesretni ljudi u ovom prolaznom zemaljskom životu. Dobri Bog je beskrajna ljubav; od nas traži da mu uzvratimo barem dio one ljubavi koju nam nesebično i svakodnevno daje. Mi imamo samo jednoga Boga, živoga Boga, koji nam ispunjava naše molitve, naše želje, koji ostvaruje sve naše nade. Nada za novim životom tek u današnje vrijeme kao da jenjava u životnim planovima mnogih ljudi. Nažalost, danas su teška vremena za sve mlade koji ne znaju što učiniti sa svojim životom, kako ga usmjeriti, jer su daleko od Boga, jer su izgubljeni od modernog načina života, jer im je dosadno biti u braku, puni su taštine, sebeljublja, zbunjeni modernom

tehtikom koja svakodnevno niče u nekim „pametnim“ glavama. Dragi Bog želi natrag Svoju djecu, vratiti ih na pravi put iz svih virtualnih svjetova, da ne budu zbunjeni, izgubljeni, osamljeni. Treba osluškovati što nam govori Riječ Božja, sudjelovati na misnim slavljinama, slaviti Ga, i živjeti po Njegovim znakovima koje moramo svakodnevno naučiti čitati. Zato, neka mladi ne lutaju, neka pogledaju jedni druge, neka im srce pronađe ljubav života koja je stavljena na njihov put, samo što je još ne vide. Svim srcem, dušom, mislima, molitvama, sklopljenim rukama, mi majke, mi očevi, molimo za našu djecu, za one izgubljene; vratimo izgubljenu ovčicu u Očev Dom. Mi smo ljudska bića i pripadamo samo Bogu! Bog je naš spasitelj, naš prijatelj, naš učitelj. Jer Bog jedini poznaje dijete koje majka nosi u svojoj utrobi, jer ga je On dao majci, On ih oboje želi i beskrajno ljubi.

Molitva:

Bože moj, Gospodine moj, Oče moj, evo nas tu pred Tobom, žalosna srca, umornih koraka, neispunjenih želja. Premda znamo da nam Ti jedini možeš otvoriti Srce, jer svi smo mi u Tvome Srcu, sve nas grliš, sve nas ljubiš. I tako prepuni ljubavi Tvoje svejedno odlutamo, izgubimo se u čarima vanjskog svijeta, sve nam drugo bude zanimljivo, divimo se nečemu što nema nikakvog smisla... Vрати nas, naš dragi Bože iz začaranih čahura, neka se vratimo Tebi i budemo kao prekrasni leptiri što izlaze iz gusjenica; neka i mi postanemo opet oni dragi isti Tvoji vjernici, da se iznova pronađemo u Tvojim ljubavi. Bože moj, Gospodine moj, Oče moj, od danas naša srca i srca nerođene djece bit će još jače utkana u molitvama slaveći život koji daješ, a koji ne smije nitko ugroziti. Neka se Tvoj blagoslov prospe po nama! AMEN!

Evica Kraljić, 40 dana za život - Nova Gradiška